



Следователи инициировали передачу материала проверки по факту применения физической силы к несовершеннолетним детям на юге Москвы



По поручению руководства Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве перед надзорным ведомством инициирован вопрос о передаче материалов проверки о применении физической силы к несовершеннолетним детям из органов полиции в территориальное подразделение Главного следственного управления СК России по городу Москве для дальнейшей организации проверочных мероприятий и всестороннего установления обстоятельств произошедшего.

В ряде СМИ была опубликована информация, из которых следует, что дети, находящиеся под опекой у 61-летней женщины, не получают должного воспитания и подвергаются физическому насилию. Под опекой находится трое детей.

Следователи намерены провести комплекс проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Октября 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1404510/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v